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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 
 

 

    Στα πλαίσια της τριήμερης Πανελλαδικής απεργιακής κινητοποίησης του κλάδου 7 - 8 - 9 Μάη, 

οι Οικοδόμοι Αθήνας και Πειραιά συγκεντρώθηκαν στην Πλατεία Κάνιγγος στις 9. 30΄το πρωϊ. 

    Η πορεία της συγκέντρωσης κατευθύνθηκε στο Υπουργείο Εργασίας, όπου αντιπροσωπεία της 

Ομοσπονδίας συναντήθηκε με τον Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κ. 

Γιαννόπουλο. 

    Ο Υπουργός Εργασίας με τη στάση του επαναβεβαίωσε ότι η κυβέρνηση, όχι μόνο είναι 

ανεύθυνη και αδιάφορη μπροστά στο δράμα των χιλιάδων ανέργων και των οικογενειών τους, αλλά 

πιστή στην αντεργατική, παρελκυστική της πολιτική, και αναζητώντας τρόπο να μας εμπαίξει και 

να μας αποπροσανατολίσει επαναλαμβάνει τις δεσμεύσεις της, δεσμεύσεις που δεν έχουν κανένα 

αντίκρισμα χωρίς νομοθετικές ρυθμίσεις, τις οποίες αρνείται να προωθήσει σε νομοσχέδια του 

Υπουργείου Εργασίας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων, που άμεσα θα κατατεθούν για ψήφιση στη 

Βουλή, όπως αρνείται και να τις συμπεριλάβει ακόμη και σε νομοσχέδια του θερινού τμήματος της 

Βουλής. 

    Ο Υπουργός Εργασίας κινούμενος στα πλαίσια παραπληροφόρησης και ψευδολογώντας σε 

διάφορα από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, που έχει γίνει μόνιμος θαμώνας τους, διατυμπανίζει 

ότι προχωρά στην υλοποίηση των δεσμεύσεών του. 

    Τον ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ γιατί στη συνάντησή του με την αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας μας 

απαγόρευσε την είσοδο των δημοσιογράφων στο Υπουργείο Εργασίας. 

    Τον ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ γιατί στη συγκεκριμένη περίπτωση το έκανε για να αφαιρέσει την 

δυνατότητα κρίσης από τους δημοσιογράφους, για το ποιός λέει την αλήθεια και ποιός ψεύδεται. 

Το έκανε για να κρύψει την άρνηση και ανευθυνότητα τη δική του και της κυβέρνησης και όταν 

απαλλάχτηκε από την παρουσία της Ομοσπονδίας μας και βρήκε το πεδίο ελεύθερο για 

παραπληροφόρηση των δημοσιογράφων και του κοινού, τους κάλεσε για να τους κάνει δηλώσεις !! 

Δηλώσεις που δείχνουν το ήθος και καθιστούν υπεύθυνους όσους τον εξέλεξαν στην θέση του 

Υπουργού. 

    Η Ομοσπονδία συγχαίρει τους δημοσιογράφους, που καταλαβαίνοντας τους λόγους άρνησης του 

Υπουργού να παραστούν στην συνάντησή του με την Ομοσπονδία μας, αρνήθηκαν να πάρουν 
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μέρος στο ρεσιτάλ ψεύδους και παραπληροφόρησης του Υπουργού και ΚΑΛΕΙ 

όλους τους Οικοδόμους και εργαζόμενους του κλάδου  να δώσουν απάντηση στην πρόκληση και 

τον εμπαιγμό της κυβέρνησης παίρνοντας μαζικά μέρος στην Πανελλαδική συγκέντρωση της 

Τετάρτης 8 Μάη στην Πλ. Κάνιγγος και στην πορεία στο Μέγαρο Μαξίμου, όσο και στην 

απεργιακή κινητοποίηση και συγκέντρωση σε όλη τη χώρα στις 9 Μάη. 

 

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

 


